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Činnosť orgánov mesta Sereď 

 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Sereď 

účinné v roku 2024 

 

VZN mesta Sereď č. 1/2024 zo dňa 08.02.2024, 

ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné 

nariadenie mesta Sereď č. 2/2015, ktorým sa 

upravuje predaj výrobkov a poskytovanie služieb 

na trhových miestach. 

 

VZN mesta Sereď č. 2/2024 zo dňa 08. 02. 2024, 

o určení školských obvodov základných škôl, 

ktorých zriaďovateľom je mesto Sereď. 

 

VZN mesta Sereď č. 3/2024 zo dňa 18. 04. 2024, 

o určení spádových materských škôl v 

zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Sereď. 
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VZN mesta Sereď č. 5/2024 zo dňa 19.09 2024, 

niektorých podmienkach držania psov na území 

mesta Sereď. 

 

VZN mesta Sereď č. 6/2024 zo dňa 19. 09. 2024, 

ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné 

nariadenie č. 7/2019 o určení výšky príspevku na 

čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských 

zariadeniach. 

 

VZN mesta Sereď č. 7/2024 zo dňa 14.11.2024, 

ktorým sa upravuje predaj výrobkov a 

poskytovanie služieb na trhových miestach 

zriadených na území mesta, a ktorým sa vydáva 

trhový poriadok pre trhovisko a príležitostné trhy. 

 

VZN mesta Sereď č. 8/2024 zo dňa 14.11.2024, o 

miestnom poplatku za rozvoj na území mesta. 

 

VZN mesta Sereď č. 9/2024 zo dňa 14.11.2024, 
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 o podmienkach používania pyrotechnických 

výrobkov na území mesta Sereď. 

 

VZN mesta Sereď č. 10/2024 zo dňa 14.11. 2024, 

ktorým sa určujú výšky príspevkov v školách a 

školských zariadeniach zriadených mestom Sereď. 

 

VZN mesta Sereď č. 11/2024 zo dňa 14.11.2024, 

o dani z nehnuteľností.  
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Mesto Sereď 

 
- leží v juhozápadnej časti Slovenskej republiky v 
Podunajskej nížine na pravobrežnom vale Váhu.  
- katastrálne územie mesta leží po oboch stranách 
rieky Váh, ktorá preteká mestom, avšak iba malou 
časťou na ľavej strane Váhu. Vrátane 
integrovaných častí Dolný Čepeň, Stredný Čepeň, 
a k mestu patrí i miestna časť Horný Čepeň, leží v 
severnej časti okresu Galanta v trnavskom kraji. 
- mesto leží v rovine medzi Váhom a Dudváhom, 
ktorá je mierne členená iba starými poriečnymi 
valmi a mŕtvymi ramenami, v západnej časti s 
pieskovými dunami. 
- mesto leží v nadmorskej výške v rozmedzí od 124 
m n. m. až p 130 m n. m. povrch celého 
katastrálneho územia je plochý a výškové rozdiely 
sú len minimálne. 
- susednými obcami, s ktorými ma mesto spoločnú 
katastrálnu hranicu sú: Dolná Streda, Hoste, 
Križovany nad Dudváhom, Majcichov, Šintava, 
Šúrovce, Veľká Mača, Vinohrady nad Váhom a 
Vlčkovce.  
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- územie mesta ako celá Podunajská nížina, v 
ktorej leží patrí k najteplejším a najsuchším 
územiam Slovenska. Leží v oblasti, ktorá sa 
vyznačuje miernou zimou a dlhším slnečným 
svitom. 
- priemerná ročná teplota je okolo 9,6 °C pričom 
najchladnejším mesiacom je január a najteplejším 
júl. Počet letných dní býva v roku asi 70 (teplota 
nad 25 °C) a bez-mrazových okolo 190. Počet dní 
s celodenným mrazom býva v roku priemerne 30 
až 40. Zimy sú mierne a snehová pokrývka sa 
vyskytuje do 25 cm. Územie sa vyznačuje 
vysokým počtom slnečného svitu (priemer 2012 
hodím ročne) a tým, že je veľmi dobre prevetrávané 
(iba asi 20 dní v roku býva bezveterných). Celá 
oblasť patrí medzi najsuchšie oblasti Slovenska, 
keď priemer ročných zrážok je asi 529 mm. 
- územie mesta patrí medzi najúrodnejšie časti 
Slovenska. Prevládajú ílovito-hlinité až hlinité 
pôdy, na pieskoch piesočnaté až piesočnato-hlinité 
pôdy. 
- mesto má výhodnú polohu v oblasti dopravy. 
Tesne okolo mesta (cestný obchvat) vedie diaľnica 
spájajúca mesto s hlavným mestom Slovenskej 
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republiky Bratislavou ako aj blízkou Nitrou a 
Trnavou. 
- je ľahko prístupné železničnou dopravou, ktorá 
existuje už od roku 1846 (konská železnica). 
Výhodou je i blízkosť železničných uzlov Trnava, 
Leopoldov a Galanta. V blízkej budúcnosti aj 
lodnou dopravou.  
- najbližšie letiská sú v Bratislave (60 km) a v 
Piešťanoch (40 km). 
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Verejno-spoločenský život 
 

 

Dňa 22. januára sa na mestskom cintoríne v 

Seredi uskutočnilo spomienkové stretnutie na 

počesť vojakov, ktorí zahynuli pri havárii lietadla 

AN-24. Podujatie aj tento rok pripravilo OZ UN-

Veteran Slovakia v spolupráci so Zväzom vojakov 

SR – klub Sereď a 91. ženijným plukom Sereď. 

Po pietnom akte sa účastníci presunuli do kostola 

sv. Jána Krstiteľa, kde sa konala zádušná svätá 

omša za padlých vojakov v mierových misiách. 

Omšu celebroval mons. František Rábek, ordinár 

Ozbrojených síl a ozbrojených zborov SR. 

Tragédia lietadla AN-24 sa odohrala 19. januára 

2006, keď sa stroj vracal z mierovej misie KFOR v 

Kosove späť na Slovensko. Nešťastie si vyžiadalo 

42 obetí spomedzi slovenských vojakov. Medzi 

nimi bol aj plukovník Štefan Ivan, rodák zo 

Serede. 
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V pondelok 29. januára sa v priestoroch Múzea 

holokaustu v Seredi uskutočnilo pietne podujatie 

venované obetiam holokaustu. Na jeho organizácii 

sa spolu s múzeom podieľali aj veľvyslanectvá 

Izraela, Nemecka a Poľska pôsobiace na 

Slovensku. 

Medzi účastníkmi nechýbali členovia židovských 

obcí, predstavitelia 21 zahraničných 

veľvyslanectiev, zástupcovia slovenskej vlády, 

samosprávy ani ďalší významní hostia.  

Súčasťou programu bola aj vernisáž fotografií 

autora Martina Korčoka, vedúceho múzea. Jeho 

dlhoročným cieľom je uchovávať spomienku na 

obete holokaustu, sprostredkovať výpovede 

preživších a upozorňovať na potrebu neustále si 

pripomínať historické udalosti, ktoré nesmú 

upadnúť do zabudnutia. 

  

V roku 2024 sa uskutočnil už 28. ročník 

Reprezentačného plesu mesta Sereď, ktorý 

tradične hostil Dom kultúry v Seredi. O vstupenky 
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bol veľký záujem a priestory sa zaplnili do 

posledného miesta. 

Úvod večera patril vystúpeniu mladších aj 

starších tanečníkov zo školy tanca Nexum, ktorí 

svojím programom navodili slávnostnú atmosféru. 

O hudobnú zábavu počas celého plesu sa postarala 

kapela Funky People, ktorej energické vystúpenie 

si okamžite získalo priazeň hostí. V prestávkach 

udržiaval tanečnú náladu DJ Robo Majling. 

Pre návštevníkov, ktorí uprednostňujú 

tradičnejšie melódie, bola pripravená aj Myjavská 

cimbalovka, ktorá hrala vo vedľajšom priestore a 

postarala sa o príjemnú ľudovú atmosféru. 

 

V utorok 13. februára sa v Dome kultúry v Seredi 

uskutočnila tradičná fašiangová veselica, ktorá 

bola spojená s pochovávaním basy. Podujatie 

prilákalo približne 150 návštevníkov, ktorí si 

prišli vychutnať zábavu, tanec a typické ľudové 

divadlo parodizujúce skutočný pohreb. Tento 

symbolický akt predstavuje koniec obdobia zábav 

a začiatok pôstu. 
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O hudobnú a zábavnú stránku programu sa 

postarala dychová hudba Hrnčárovani. 

Veselicu spestril aj sprievod masiek v podaní 

seniorov z Denného centra, ktorí sa predstavili v 

pestrofarebných kostýmoch a prispeli k výbornej 

atmosfére podujatia. 

 

Vo februári 2024 nás vo veku 88 rokov navždy 

opustil významný spisovateľ a rodák zo Serede – 

Ján Navrátil.  

Narodil sa v roku 

1935 a počas svojho 

života sa zapísal do 

slovenskej literatúry 

ako autor poézie, 

prózy a rozhlasových rozprávkových hier. 

Jeho tvorba vychádzala v knižnej aj časopiseckej 

podobe a dlhé roky spolupracoval so Slovenským 

rozhlasom. Za svoju literárnu činnosť získal 

viacero ocenení – trikrát Cenu vydavateľstva 

Mladé letá, Cenu Zväzu slovenských 
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spisovateľov, Cenu Janusza Korczaka a Cenu 

Fraňa Kráľa. 

Jeho dielo aj osobnosť zostanú trvalou súčasťou 

kultúrnej histórie mesta Sereď. 

 

Mesto Sereď v spolupráci s Denným centrom pre 

seniorov pripravilo aj v roku 2024 tradičné 

podujatie pri príležitosti Medzinárodného dňa 

žien. Oslava sa uskutočnila v stredu 6. marca v 

estrádnej sále Domu kultúry. 

Na podujatí sa zišlo približne 180 hostí, čo 

potvrdzuje veľký 

záujem a obľubu tejto 

každoročnej akcie. 

Slávnostnú atmosféru 

na úvod navodil 

spevokol Pohoda, ktorý 

svojím vystúpením potešil všetky prítomné dámy. 

Ako prejav úcty a poďakovania za ich 

nenahraditeľnú úlohu v rodine i spoločnosti boli 

ženy obdarované kyticou kvetov, čo umocnilo 

príjemnú a srdečnú atmosféru celého popoludnia. 
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Sídlisko na ulici D. Štúra dostalo nové „ošatenie“ 

za viac ako 700 000 eur.  

Staré chodníky, nedostatočné osvetlenie, 

opotrebované detské a asfaltové ihriská, či 

chodníky sa v roku 2024 vymenili za nové, 

pribudli dokonca závlahy, zelené plochy, vrátane 

stromov a kvetov, lavičky, odpadkové koše a fit 

prvky na ihrisku. 

 

Tak ako minulý rok, aj v roku 2024 zorganizovalo 

mesto Sereď podujatie na oslavu Dňa Zeme, ktorý 

sa už tradične slávi 22. apríla. 

Toto podujatie bolo zorganizované pre žiakov 

základných škôl v Seredi, ktorí mali možnosť po 

čuchu a chuti spoznávať liečivé bylinky, či nazrieť 

do smetiarskeho auta. Vystupovali tu známe 

osobnosti – Branislav Jobus a Richard Vrablec – 

ktorí svojimi špecifickými výstupmi dohovárali 

deťom, aby ochraňovali našu planétu každý deň, 

nie len v apríli. 
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KC Priestor zorganizoval dobrovoľnícku aktivitu 

zameranú na očistenie kaštieľa a jeho okolia. 

Dobrovoľníctva sa zúčastnili aj žiaci základných 

škôl Fándlyho a Cirkevnej. 

 

30. apríla a 1. mája sa na Námestí Slobody 

každoročne koná už známy Flora Fest, ktorý je 

spájaný s májovými oslavami. Podujatie 

organizuje tradične Mesto Sereď a Dom kultúry. 
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Návštevníci mali možnosť zakúpiť si rôzne 

farebné kvety, okrasné dreviny, i liečivé byliny. 

Nechýbalo občerstvenie, atrakcie a rozmanité 

kultúrne podujatia – koncerty, divadlá, ľudové 

piesne i tance a samozrejme, zdobenie májového 

stromu rôznofarebnými stuhami. 

 

Mesiac október je známy ako mesiac úcty 

k starším a práve 17. októbra sa v Dome kultúry 

konalo podujatie s názvom „Ďakujeme Vám“, 

ktoré bolo venované seniorom mesta Sereď na 

znak vďaky a uznania. Podujatia sa zúčastnilo 

približne 400 ľudí, v rámci programu vystúpili 

žiaci základnej umeleckej školy a hudobná 

skupina Veselí starci. 

 

Od 1. decembra 2024 mesto Sereď otvorilo pre ľudí 

bez domova nocľaháreň v Dome kultúry. Do 

nocľahárne sa zmestí 10 ľudí, pričom 

uprednostňovaní boli ľudia s trvalým pobytom 

v meste Sereď. Mesto záujemcom poskytlo stravu 
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v podobe polievok a káv a takisto základné 

hygienické potreby. 

 

6. decembra ožili ulice Serede čarovnou 

atmosférou, keď do mesta zavítal Mikuláš so 

svojím sprievodom – veselými čertmi a nežnými 

anjelmi. Slávnostný sprievod vyvrcholil na 

Námestí slobody, kde primátor Ondrej Kurbel 

spolu s Mikulášom a deťmi rozžiaril vianočný 

stromček. Tento rok ním bola impozantná, 

približne 15 metrov vysoká jedľa. 

Pre najmenších 

bolo pripravené aj 

obľúbené „váženie 

na váhach 

poslušnosti“, pri 

ktorom Mikuláš 

zisťoval, kto počas roka poslúchal. Deti mu s 

nadšením recitovali básničky, spievali veselé 

pesničky a vianočné koledy. Nechýbala ani 

možnosť odfotiť sa s Mikulášom, anjelmi a čertmi, 

aby si všetci mohli odniesť domov krásnu 

spomienku na tento sviatočný večer. 
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Ekonomický život mesta Sereď 
 

V januári sa vedenie mesta Sereď stretlo so 

štátnym tajomníkom Ministerstva dopravy SR 

Igorom Chomom, aby prerokovali pretrvávajúci 

problém uzatvoreného mosta ponad železnicu, 

ktorý bol pre automobilovú dopravu uzavretý od 

mája 2023. Od septembra sa na most mohli vrátiť 

aspoň chodci a cyklisti, no vodiči museli naďalej 

využívať 9-kilometrovú obchádzku po rýchlostnej 

ceste R1. 

Primátor Ondrej Kurbel sa snažil situáciu aktívne 

posúvať vpred – mestu sa podarilo vyrokovať 

výnimku zo spoplatnenia úseku R1 a v spolupráci 

s vojskom bol pripravený projekt dočasného 

premostenia ťažkou mostnou súpravou (TMS). O 

jeho realizácii však museli rozhodnúť vyššie štátne 

orgány. 

Na mestskom úrade sa konalo pracovné stretnutie, 

na ktorom štátny tajomník Choma a zástupcovia 

91. ženijného pluku diskutovali o možnostiach 

riešenia. Ministerstvo dopravy deklarovalo ochotu 



 
21 

 

spolupracovať a pomôcť mestu čo najskôr obnoviť 

spojenie. 

Mesto sa zároveň usilovalo o sprístupnenie mosta 

v obmedzenom režime, s čím súhlasil aj statik. 

Slovenská správa ciest (SSC) však návrh 

neschválila a rozhodnutie sa očakávalo na 

výjazdovom rokovaní vlády v Galante koncom 

marca. 

V marci SSC oznámila, že pripravuje nový 

statický posudok, ktorý mal posúdiť možnosť 

prejazdu vozidiel do 3,5 tony. Projekt komplexnej 

obnovy mosta bol vo fáze rezortnej expertízy a v 

septembri 2024 SSC vyhlásila verejné 

obstarávanie na zhotoviteľa stavby. 

Zákazka zahŕňala zbúranie starého mosta, 

výstavbu nového a aj dočasnú lávku pre peších. 

Predpokladaná hodnota diela bola 9,6 milióna eur 

bez DPH. Práce mali trvať približne 12 mesiacov, 

s plánovaným začiatkom v prvej polovici roka 

2025. 
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Mesto Sereď v roku 2024 vybudovalo nové 

parkovacie plochy pri železničnej stanici. V prvej 

etape projektu vzniklo takmer 20 parkovacích 

miest, cyklostojan pre desať bicyklov a prístrešok 

pre osem bicyklov. Výstavba prebiehala na 

pozemkoch Železníc Slovenskej republiky, ktoré si 

mesto vzalo do nájmu. 

V júni mesto získalo kolaudačné rozhodnutie a od 

18. júna boli nové plochy sprístupnené verejnosti. 

Parkovisko je monitorované mestským kamerovým 

systémom a dočasné dopravné značenie na 

Železničnej ulici bolo odstránené. 

Mesto plánovalo ďalšie rozšírenie odstavnej 

plochy, ktoré malo závisieť od finančných 

možností rozpočtu. Celkové náklady na prvú 

etapu predstavovali 45 442,69 € s DPH. 

 

V roku 2024 pribudli v Seredi nové cyklostojany v 

areáloch Gymnázia a Obchodnej akadémie, ktoré 

sú v zriaďovateľskej pôsobnosti Trnavského 

samosprávneho kraja. Pred gymnáziom župa 

osadila dva stojany – pre osem a šestnásť bicyklov, 
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na obchodnej akadémii pribudol jeden stojan pre 

osem bicyklov. 

Ďalšie stojany boli inštalované aj v Domove 

dôchodcov a domove sociálnych služieb, po šesť 

kusov. 

Mestský úrad reagoval na podnety obyvateľov a 

osadil dva nové cyklostojany na Parkovej ulici. 

Realizácia sa podarila vďaka spolupráci so 

seredským občianskym združením Mám rád 

cyklistiku. 

 

V roku 2024 sa v 

seredskom kaštieli, 

ktorý je národnou 

kultúrnou 

pamiatkou, 

uskutočnil 

kontrolný deň za 

účasti primátora 

Ondreja Kurbela a 

mestských poslancov. Cieľom bolo oboznámiť sa s 

pokrokom rekonštrukčných prác, ktoré realizovala 
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spoločnosť GODY GROUP s. r. o., dlhodobý 

nájomca časti objektu. 

Účastníci si prezreli pivničné priestory, prízemie i 

horné poschodie. Medzi novinky patrili nové okná 

a dvere, zábradlia schodísk, zasklený výklenok v 

podlahe, ktorý kaštieľu venovalo OZ Vodný hrad, 

a tiež nábytok do budúcej vinárne vyrobený z 

pôvodného historického dreva. 

Nájomca zároveň financoval viaceré odborné 

výskumy – archeologický, architektonicko-

historický, dendrologický aj reštaurátorský – ktoré 

odovzdal Krajskému pamiatkovému úradu. 

Rekonštrukcia prebiehala v úzkej spolupráci s 

pamiatkarmi, ktorí dbali na zachovanie 

autenticity objektu. 

V októbri 2024 sa 

začalo s budovaním 

prípojok inžinierskych 

sietí ku kaštieľu, 

financovaných z 

rozpočtu mesta Sereď. 
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Mesto vybudovalo prípojky vody, kanalizácie a 

plynu pre celý objekt, pričom napojenie prenajatej 

časti si zabezpečoval nájomca. 
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Kultúrno-spoločenský život 
mesta Sereď 

 

Dňa 12. januára sa v estrádnej sále Domu kultúry 

v Seredi uskutočnil 9. ročník fašiangového 

Candrbálu, ktorý pripravilo Denné centrum pre 

seniorov v spolupráci s Domom kultúry. Toto 

tradičné podujatie si počas rokov získalo povesť 

jednej z najobľúbenejších spoločenských akcií v 

meste. 

Candrbál, často 

označovaný ako 

neformálny ples s 

rodinnou 

atmosférou, 

prilákal aj 

tentoraz takmer 150 hostí. Program otvoril vedúci 

centra Jozef Valábek spolu s primátorom 

Ondrejom Kurbelom, ktorí všetkých srdečne 

privítali. 

Následne sa hostia odovzdali zábave a tancu, o 

hudobný sprievod sa postarala skupina Naši. Ich 
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pestrý repertoár od známych evergreenov a 

ľudových piesní až po moderné skladby udržiaval 

dobrú náladu počas celého večera. 

Nechýbala ani bohatá tombola s množstvom 

hodnotných cien a chutné občerstvenie, ktoré 

dotváralo príjemnú atmosféru podujatia. 

Účastníci odchádzali domov v neskorých hodinách 

s úsmevom a radosťou, už teraz sa tešiac na ďalší 

ročník tejto obľúbenej fašiangovej tradície. 

 

V priestoroch DKaffe v Seredi sa konala 

dvojdňová výstava obrazov ukrajinskej maliarky 

Olhy Bazarnovej. Umeľkyňa, ktorú vojnový 

konflikt prinútil opustiť 

Ukrajinu, našla nový domov 

v Seredi, kde sa po čase 

aktívne zapojila do 

dobročinnej činnosti a 

spolupracovala s Farskou 

charitou pri pomoci 

ukrajinským rodinám. 
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Olha sa maľovaniu venuje od detstva a svoje diela 

vystavovala na mnohých medzinárodných 

výstavách.  

Jej obrazy sa nachádzajú v súkromných zbierkach 

na Ukrajine, Slovensku, v Rakúsku, Nemecku, 

Veľkej Británii, USA či Číne. Pri tvorbe používa 

olejové farby, akvarel, akryl i grafiku. V najnovšej 

tvorbe zachytáva aj dominanty mesta Sereď, ktoré 

sa stali súčasťou jej umeleckého portfólia. 

 

V priestoroch Mestského múzea v Seredi sa 

uskutočnil koncert speváčky Marcelly Molnárovej, 

ktorá predstavila piesne zo svojho najnovšieho 

albumu. Umeľkyňa, pochádzajúca zo Šintavy a 

Serede, sa opäť vrátila na miesta svojho detstva. 

Marcella Molnárová je 

známa speváčka, 

textárka, fotografka a 

moderátorka, ktorá má 

blízko k muzikálu aj 

šansónu. Počas večera 

spievala v niekoľkých 
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jazykoch, ale zároveň nechýbalo ani hovorené 

slovo a humorné príbehy z jej života. Publikum sa 

dozvedelo, že ako dieťa navštevovala ĽŠU v 

seredskom kaštieli, kde sa učila hrať na 

harmonike. 

Speváčka sa podelila aj o svoje zážitky z 

umeleckej i osobnej sféry, rozprávala o 

záhradkárskych úspechoch, stretnutiach so 

známymi osobnosťami a prečítala aj úryvok z 

vlastnej knihy Zúbková víla. Jej energické 

vystúpenie si získalo publikum, ktoré ju odmenilo 

dlhým potleskom. 

 

Aj Sereď sa v roku 2024 zaradila medzi mestá, 

kde ožil príbeh speváka Karola Duchoňa. 

Divadelné predstavenie v réžii Karola Vosátka 

prinieslo nezabudnuteľný večer plný hudby a 

spomienok na nesmrteľného bohéma. Zazneli jeho 

najväčšie hity, medzi nimi Zem pamätá, V 

slovenských dolinách, Smútok krásnych dievčat či 

Čardáš dvoch sŕdc. Publikum ocenilo silný 

umelecký zážitok aj emotívne spracovanie 
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životného príbehu legendy slovenskej populárnej 

hudby. 

 

V marci 2024 sa Sereď rozlúčila s jedným z 

najnavštevovanejších podujatí svojho druhu – 

Avatar Festom. Festival počas 14 rokov spájal 

témy zdravia, meditácie, sebareflexie a vedomého 

života. Posledný ročník priniesol 72 programov – 

relaxačné koncerty, cvičenia, prednášky, 

workshopy aj zdravú stravu. Počas rokov prilákal 

tisíce návštevníkov z celého Slovenska a stal sa 

symbolom pozitívnej energie a osobného rozvoja. 

 

7. marca 2024 navštívila seredských seniorov 

policajná preventistka Mgr. Dáša Kollárová, 

ktorá ich informovala o najčastejších podvodoch 

páchaných na starších ľuďoch. Upozornila, ako sa 

chrániť pred falošnými lekármi, policajtmi či 

podvodníkmi žiadajúcimi peniaze pre príbuzných. 

Seniorom poskytla praktické rady, ako predísť 

stratám a chrániť svoje úspory. 
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19. a 20. marca 2024 sa mestské múzeum 

premenilo na tvorivý ateliér plný farieb a 

nápadov. Na veľkonočných dielňach, ktoré viedla 

Mária Diková, sa stretli malí aj veľkí tvorcovia. 

Návštevníci si pod vedením Oľgy Pavlovičovej, 

Andrey Beličkovej, Viery Boledovičovej, Kataríny 

Ďurišovej, Reinalda Kunu, Magdy Šimákovej a 

členov klubu paličkovanej čipky zo Serede, 

Šoporne a Trnavy vyskúšali rôzne techniky 

zdobenia a tvorby veľkonočných dekorácií. 

 

12. apríla 2024 sa v mestskom múzeu konala 

slávnostná vernisáž výstavy žiakov a absolventov 

ZUŠ J. F. Kvetoňa v Seredi.  
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Svoje práce predstavilo 12 absolventov a 30 

žiakov, ktorí vystavili približne 100 diel 

vytvorených rôznymi technikami – kresbou, 

maľbou, grafikou či modelovaním. Výstava 

ponúkla pohľad na svet cez oči mladých umelcov, 

od realistických krajín a portrétov až po 

abstraktné diela. Návštevníci si mohli výstavu 

pozrieť do 10. mája 2024. 

 

22. apríla 2024 sa v priestoroch DKaffe konal 19. 

ročník regionálnej súťaže Folklórna Sereď, ktorú 

zorganizovali MO Matice slovenskej a Mesto 

Sereď v spolupráci s Domom Matice slovenskej v 

Galante. Zaspievať prišlo 30 súťažiacich zo 

Serede, Šintavy, Paty, Šoporne a Sládkovičova. 

Predviedli po dve piesne – rýchlejšiu a pomalšiu, 

bez hudobného sprievodu. Súťaž mala vysokú 

úroveň a všetci účinkujúci boli ocenení uznaním 

publika. 

 

V apríli sa uskutočnil aj 19. ročník súťaže 

Mihálikova Sereď, zameranej na prednes 
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slovenskej poézie a prózy. Do súťaže sa zapojilo 

37 žiakov v troch vekových kategóriách. Porota 

ocenila vysokú úroveň prednesu, a víťazi si 

odniesli diplomy a knižné ceny. 

 

1. mája 2024 si mesto Sereď pripomenulo 20. 

výročie založenia Mestského miestopisného múzea 

– Fándlyho fara, ktoré vzniklo z iniciatívy OZ 

Vodný hrad a vedenia mesta. Múzeum bolo 

zriadené rozhodnutím MsZ č. 58/2004 a jeho 

prvým vedúcim sa stal Julius Matis. 

Múzeum od svojho otvorenia 15. decembra 2004 

rozšírilo počet stálych expozícií z troch na päť, 

vrátane nových priestorov venovaných nevidiacim 

návštevníkom. 

Od 1. februára 2024 sa pracovný kolektív rozšíril 

o historika Mgr. Róberta Daňa, PhD. Múzeum sa 

dlhodobo venuje vedecko-výskumnej činnosti, 

spolupracuje s odborníkmi na Slovensku i v 

zahraničí a pravidelne organizuje výstavy, 

semináre a podujatia.  
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V Dome kultúry v Seredi sa uskutočnil 

nezabudnuteľný koncert skupiny Fragile a 

speváčky Márie Čírovej. Publikum si vychutnalo 

technicky dokonalý spev a jedinečné vokálne 

aranžmány, ktoré umelci doplnili vtipom a 

osobnými príbehmi. Skupina Fragile oslávila 20 

rokov pôsobenia na hudobnej scéne a svoje 

jubileum spojila s hlasom Márie Čírovej, čím 

vznikol výnimočný hudobný zážitok, na ktorý 

budú Seredčania dlho spomínať. 

 

V dňoch 21. – 23. júna 2024 sa v meste Sereď 

uskutočnil XXIII. ročník Seredského hodového 

jarmoku. 

Podujatie sa konalo na niekoľkých miestach v 

meste – najmä na Námestí slobody, v Mests-

kom parku a v areáli mestského amfiteátra. 

Okrem tradičných stánkov na predajných 

trhoch pre atrakcie a remeselníkov, program 

bol doplnený výnimočnými kultúrnymi 
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vystúpeniami a historickou časťou. 

Program – kultúra, hudba, história 

Piatok, 21. júna 

Podujatie otvorila fanfára o 15:00, na 

Námestí slobody sa na úvod predstavila 

dychová hudba Bučkovanka a následne 

vystúpenia školských folklórnych a tanečných 

skupín. Večer v amfiteátri koncert – podľa 

programu vystúpil napríklad projekt „ELÁN 

Tribute“. V parku a na stánkoch sa začala 

historická a remeselná časť jarmoku: 

lukostreľba, rytierske turnaje, šermiarske 

vystúpenia, stredoveká kuchyňa.  

Sobota, 22. júna 

Deň plný hudby: napríklad skupiny ako 

Tomáš Bihári Band, 

Bonzo Radványi and Friends, tanečný súbor 

TS Andalusia, ďalej Randal a Coverdaily. 

Večer vyvrcholil DJ-setom DJ Hajtkovič.  

Nedeľa, 23. júna 
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Na programe vystúpenia dychovky 

Hrnčarované, kapiel Pohodička a 

The Shelldoves. Večer uzavrel koncert 

britského muzikanta Clive Bunker (známy 

napr. z Jethro Tull) a projektu Riki Massini & 

Band.  

 

Trhy, atrakcie a doplnkové aktivity 

Počas dní 

jarmoku 

prebiehali 

predajné trhy, 

zábavné atrakcie na parkovisku pred 

gymnáziom.  

Celé podujatie ponúklo bohatú kombináciu – 

od kultúrnych vystúpení (hudba, tanec) cez 

historické a remeselné sprievodné akcie až po 

tradičný jarmokový trh s atrakciami. Miestna 

atmosféra bola podporená výnimočným 
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programom a rozmanitosťou aktivít, ktoré 

oslovili všetky vekové kategórie. 

 

Mestské múzeum sa zapojilo do podujatia 

Európska noc múzeí a galérií a tak mali 

návštevníci možnosť v sobotu, 18. mája prísť si 

vychutnať prehliadky, workshopy, či vystúpejnia. 
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V bastióne kaštieľa sa uskutočnili prednášky 

„História módy v renesancii“ a „Historický textil – 

nález, konzervácia a reštaurovanie“. Na záver 

programu sa hostia presunuli do múzea, kde si 

mohli obzrieť expozície, či sledovať prezentáciu 

o doterajšej činnosti mestského múzea. 

 

Mestská knižnica v Seredi  sa počas letných 

prázdnin zapojila do projektu Prečítané leto, 

ktorý podporoval 

čitateľské návyky 

detí. Každú stredu sa 

konali čítania spojené 

s kreatívnymi 

dielňami na rôzne 

témy. Vzhľadom na 

úspech dielničiek 

knižnica v tomto 

podujatí pokračovala aj po skončení leta 

a zároveň pridala podujatie Zašime sa, odnož 

tvorivých dielní pre staršie deti. Pre starších 

čitateľov pripravila knižnica 29.10. besedu s 
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autorom Petrom Šloserom, ktorý predstavil svoju 

novú knihu.  

 

Dňa 1. septembra 2024 privítala Sereď výnimočnú 

osobnosť českej hudobnej 

scény – Luciu Bílú, ktorej 

nezameniteľný hlas a 

charizma si už desaťročia 

získavajú priazeň publika 

doma i v zahraničí. Speváčka vystúpila v našom 

meste v sprievode kapely Petra Maláska, ktorá 

svojím hudobným prejavom dotvárala atmosféru 

celého večera. 

Koncert bol súčasťou Open Air turné 2024, počas 

ktorého navštívila Lucia Bílá iba štyri slovenské 

mestá – Sereď, Martin, Námestovo a Východnú. 

Počas vystúpenia zazneli jej najznámejšie piesne i 

novšie skladby, ktoré publikum prijalo s nadšením. 

Vrelý potlesk a dlhotrvajúce ovácie na záver boli 

dôkazom, že Lucie Bílá si svojou energiou a 

úprimným prístupom opäť získala srdcia 

Seredčanov. 
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Zaujímavým sprievodným momentom koncertu 

bola aj možnosť zakúpiť si anjelikov, ktoré 

speváčka vlastnoručne vyrába. Tieto symbolické 

suveníry sa stali pre mnohých návštevníkov milou 

pamiatkou na výnimočný večer pod holým nebom. 

 

21. novembra 2024 sa uskutočnilo podujatie 

s názvom Sereď a Seredský región, Kapitoly 

z dejín, ktoré prinieslo vedecké poznatky 

o historickom a kultúrnom dedičstve mesta Sereď. 

Podujatie sa odohrávalo na oslavu 20. výročia 

založenia mestského múzea, v spolupráci 

s mestom Sereď a OZ Vodný hrad. 

Mestské múzeum v Seredi bolo slávnostne 

otvorené 15. decembra 2004. Založené bolo z 

iniciatívy OZ Vodný Hrad (Mgr. arch. Rastislav 

Petrovič, Július Matis, RNDr. Pavol Ištok). 

Prvým vedúcim bol Július Matis, ktorého v roku 

2011 vystriedala Mária Diková.  
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Školstvo a vzdelávanie v meste 
Sereď 

 

Cirkevná základná škola sv. Cyrila a Metoda v 

Seredi sa rozhodla prispieť k rozvoju digitálnych 

zručností staršej generácie prostredníctvom kurzu 

zameraného na prácu s počítačom, internetom a 

modernými komunikačnými nástrojmi, ako sú e-

maily či sociálne siete. Hlavným cieľom projektu 

bolo pomôcť seniorom lepšie sa orientovať v 

digitálnom svete a využiť jeho výhody v 

každodennom živote. 

Kurz absolvovalo 22 účastníkov, ktorých viedla 

zástupkyňa školy Alena Forgáčová. Keďže išlo o 

medzigeneračné vzdelávanie, do výučby sa 

aktívne zapojili aj žiaci školy. Stretnutia sa 

konali počas novembra a decembra, vždy vo 

štvrtok popoludní v počítačovej učebni CZŠ. 

Vzdelávanie bolo rozdelené do tematických 

okruhov: 
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• Mobilné telefóny – základy ovládania, 

hlasové správy, SOS funkcie a praktické tipy. 

• Tablety – práca so zariadením, bezpečnostné 

opatrenia, heslá, prihlasovanie a prevencia 

pred online podvodmi. 

• Aplikácie pre zdravie – predstavenie 

nástrojov na sledovanie tlaku, užívania liekov 

či denného pohybu. 

• Sociálne siete – zásady bezpečnej 

komunikácie, ochrana súkromia a zodpovedné 

zdieľanie informácií. 

• Elektronické knihy – ich výhody, možnosti 

čítania a prístupu k literatúre. 

• Videohovory – používanie aplikácií na 

vizuálny kontakt s rodinou a priateľmi. 

• Digitálne hry a 

kvízy – ako 

spôsob 

udržiavania 

mentálnej aktivity a 

zábavy. 
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• Navigačné aplikácie – využitie pri cestovaní 

a orientácii v teréne. 

 

Deti a zamestnanci ZŠ J. A. Komenského a 

Cirkevnej ZŠ sv. Cyrila a Metoda v Seredi získali 

moderný priestor na bezpečné odkladanie bicyklov 

a kolobežiek. Projekt podporilo Ministerstvo 

dopravy SR sumou 30-tisíc eur. Výstavba 

dizajnového prístrešku síce trvala dlhšie, no 

výsledok stál za to. Cykloprístrešok s kapacitou 

60 bicyklov má moderný vzdušný dizajn, farebne 

prispôsobený obom školám. Mesto využilo 

rovnaký typ stojanov, aký bol osadený pri škole J. 

A. Komenského už v roku 2022. 

Riaditeľky oboch škôl vyjadrili spokojnosť – nový 

prístrešok zvýšil bezpečnosť detí a podporil 

ekologické dochádzanie do školy. Celkové náklady 

predstavovali 47 346,55 eur s DPH. 

 

Základná škola Juraja Fándlyho v Seredi oslávila 

v roku 2024 štyridsiate výročie svojho založenia. 

Pri tejto príležitosti sa 11. apríla uskutočnila 
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slávnostná oslava, na ktorú boli pozvaní súčasní 

aj bývalí pedagógovia, absolventi, zástupcovia 

ministerstva, školských úradov i mesta. Hostia si 

prezreli priestory školy, po ktorých nasledovala 

slávnostná akadémia v Dome kultúry. Na pódiu 

sa predstavilo vyše 130 žiakov s hudobnými, 

tanečnými i divadelnými vystúpeniami. Oslava sa 

niesla v duchu spomienok, priateľstva a hrdosti na 

štyri desaťročia kvalitnej výchovno-vzdelávacej 

práce. 

 

Dňa 6. júna 2024 sa na futbalovom štadióne v 

Seredi uskutočnil jubilejný 20. ročník Škôlkarskej 

olympiády. Zúčastnilo sa jej približne 380 detí z 

materských škôl zo Serede a okolitých obcí. 

Podujatie otvoril slávnostný nástup s olympijským 

ohňom a sľubom malých športovcov. Súťaže, 

ladené v duchu rozprávky Janko Hraško športuje, 
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preverili zdatnosť i šikovnosť detí v rôznych 

disciplínach. Všetci účastníci si odniesli medaily, 

diplomy a malé odmeny. Olympiáda opäť potvrdila 

svoju tradíciu radosti z pohybu a priateľskej 

súťaživosti. 

 

Základná umelecká škola Jána Fischera Kvetoňa 

v Seredi oslávila 75 rokov od svojho založenia. 

Škola poskytovala umelecké vzdelanie deťom aj 

dospelým v hudobnom, výtvarnom, tanečnom a 

literárno-dramatickom odbore. Pôsobilo v nej 30 

pedagógov a 4 nepedagogickí zamestnanci. Niesla 

meno hudobného skladateľa Jána Fischera 

Kvetoňa, ktorý v Seredi v minulosti pôsobil ako 

učiteľ a zakladateľ spevokolu Zvon. Riaditeľkou 

školy bola od roku 1992 Dagmar Šajbidorová. 

 

V roku 2024 sa po dlhých rokovaniach podarilo 

dosiahnuť dohodu o zámene nehnuteľností medzi 

mestom Sereď a Trnavským samosprávnym 

krajom. Na základe dohody získalo mesto 

športovú halu Obchodnej akadémie, zatiaľ čo 
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župa prevzala bývalú školskú budovu na Školskej 

ulici. Tento krok umožnil začať proces 

zjednocovania Obchodnej akadémie a Gymnázia 

Vojtecha Mihálika 

do jedného areálu. 

Dôvodom bola 

dlhodobá snaha o 

zefektívnenie 

prevádzky a zníženie nákladov. 

Župa zároveň plánovala investície do úpravy 

podkrovia, športovísk a výdajne jedál. 

Presťahovanie akadémie bolo v prípravnej fáze, s 

cieľom vytvoriť moderné a kvalitné prostredie pre 

vzdelávanie mladých ľudí. 

 

História Obchodnej akadémie v Seredi sa začala 

písať v roku 1974, keď vznikla Stredná 

ekonomická škola. Od roku 1992 nesie škola 

súčasný názov. Počas svojej existencie prešla 

mnohými zmenami, rozširovala odbory a 

modernizovala výučbu. Vyučovali sa tri cudzie 

jazyky – anglický, nemecký a ruský. V roku 2020 

vstúpila škola do systému duálneho vzdelávania a 
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získala certifikát International Education Society 

London s hodnotením BBB. 

Od svojho založenia do roku 2024 vyštudovalo 

školu 6791 absolventov. Počas piatich desaťročí sa 

na jej fungovaní podieľalo 184 pedagógov, ktorí 

svojou prácou prispeli k rozvoju mnohých 

generácií študentov. 
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Tvorba a ochrana životného 
prostredia mesta Sereď 

 

Zamestnanci údržby mesta počas celého roka 

zabezpečovali poriadok a starostlivosť o verejné 

priestranstvá. V zimných mesiacoch odstraňovali 

sneh a posýpali cesty, na jar vysádzali kvety, 

kosili trávniky a orezávali kríky. Počas leta 

polievali zeleň a na jeseň sa venovali výsadbe 

stromov. Ich práca zahŕňala aj zber odpadkov, 

odvoz veľkoobjemových, elektro- a bioodpadov, 

čistenie ulíc a údržbu plôch pred mestskými 

podujatiami aj po nich. 

V máji sa opätovne prejavil problém s rýchlym 

rastom trávy. Mesto upozorňovalo, že z 

kapacitných dôvodov nie je možné pokosiť všetky 

časti naraz, a preto kosci postupovali podľa 

stanoveného harmonogramu.  
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Súkromných majiteľov neudržiavaných pozemkov 

mesto vyzývalo k pokoseniu, avšak tieto práce 

nemohlo suplovať. Pozemky pri rieke Váh a 

hrádzi, ktoré obyvatelia často spomínali, nepatrili 

mestu – ich údržbu zabezpečoval Slovenský 

vodohospodársky podnik. 

Mestské oddelenie údržby disponovalo rozsiahlou 

technikou – okrem vozidiel Piaggio, Man a Iveco 

využívalo viacero traktorových kosačiek, 

vyžínačiek, traktorov Zetor i malotraktorov. 

Pravidelne, každý druhý týždeň, sa uskutočňoval 

zber bioodpadu a čiernych vriec. Dvakrát do roka 

mesto organizovalo zber veľkoobjemového a 

elektroodpadu. 

V máji bolo vysadených 2045 kusov letničiek, 

ošetrené trávniky vo vnútroblokoch a na ulici D. 

Štúra II., kde prebehlo aj ručné čistenie od burín.  

 

Na území mesta aj mimo neho sa do starostlivosti 

o zeleň zapájali dobrovoľníci. Skauti sa postarali 

o záchranu stromov v priemyselnom parku, ktoré 

bolo potrebné pravidelne zalievať. Futbalisti z 
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Cosmos kempingu vysadili na štadióne štyri 

pamätné višne, seredský spolok včelárov Juraja 

Fándlyho rozšíril aleju v Strednočepeňskom 

ramene o ďalšie lipy a agáty, čím počet stromov 

vzrástol na 72. Na sídlisku Meander sa 

obyvatelia spolu s komunitným centrom 

PRIESTOR už od roku 2019 starali o stromy 

vysadené počas susedskej brigády. 

Dňa 7. júna 2024 sa v Seredi konala 

dobrovoľnícka akcia Naše Mesto, organizovaná 

Nadáciou Pontis. Do projektu sa zapojili tisíce 

dobrovoľníkov po celom Slovensku vrátane členov 

občianskeho združenia Vodný Hrad Sereď a 

dobrovoľníkov z DC Tesco Gáň. Spoločne 

upravovali a skrášľovali okolie seredského 

kaštieľa – národnej kultúrnej pamiatky. 
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Šport a telesná kultúra 

 
Mesto Sereď v priebehu roka zmodernizovalo 4 

ihriská, konkrétne na Spádovej ulici 

(rekonštruovalo sa multifunkčné ihrisko a pridalo 

sa workoutové 

ihrisko, vzniklo 

ihrisko pre 

seniorov), 

v Hornom Čepeni 

(vybudované nové detské ihrisko s lezeckou 

pyramídou a šachovou zostavou) v areáli štadióna 

(vybudovaný altánok a workoutové ihrisko). 

Súčasťou sú aj lavičky a mobilné defibrilátory. 

Oficiálne odovzdávanie športovísk pre občanov 

prebehlo počas tradičných športových štvrtkov, 

ktoré majú ľudí motivovať k pohybu. 

Na ihrisku na Spádovej ulici sa konal prvý 

futbalový zápas – mladí futbalisti ŠKF Sereď 

proti mestskému úradu a zastupiteľstvu. Z 

víťazstva 7:4 sa napokon tešil primátorov tím.  
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Tento rok sa opäť konal Seredský beh v sobotu 27. 

apríla 2024, ktorý každoročne 

organizuje mesto Sereď - 

oddelenie školstva, športu a 

kultúry na Mestskom úrade 

v Seredi. 

Dĺžky tratí sa pohybovali od 

400 m, 550m, 750m, 5km až 

po 10 km. Štart a cieľ každého 

behu sa nachádzal v mestskom parku. Na štart sa 

postavilo 259 registrovaných účastníkov vo 

všetkých kategóriách, z toho bolo154 mužov a 

105 žien.  

Po skončení každej kategórie prebehlo 

vyhodnotenie. Všetci účastníci rodinného behu 

získali medailu, diplom a drobnú odmenu za úsilie 

a odvahu. 

 

 V nedeľu 19. mája sa v Seredi uskutočnil 18. 

ročník medzinárodných cyklistických pretekov 

DHL Sereďmaratón 2024. Organizátorom 
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podujatia bol ŠK Cyklo-tour Sereď v spolupráci s 

mestom Sereď . 

Podujatia sa 

zúčastnili skoro 350 

cyklistov na trase 122 

km, ktorá prechádzala 

2 krajmi a 4 okresmi. 

Začiatok bol o 10:20 

hod. na Námestí 

Slobody, pričom prvý pretekár prišiel do cieľa na 

Námestí Slobody o 13:16 hod. 

 

Občianske združenie POMOCNÍČEK 

zorganizovalo 25. mája podujatie s názvom BEH 

NÁDEJE.  

Športového podujatia sa zúčastnilo 252 bežcov, 

začiatok aj koniec bol v seredskom kempingu, 

a dĺžky trate boli rôzne: 

• pre malých športovcov na 100, 250 a 500m, 

• Hobby beh mal trať dlhú 4,5 km, 

• Hlavný beh meral 8,5 km.  
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29. mája mesto Sereď a základná škola J. 

Fándlyho spolu zorganizovali už po druhýkrát 

Detský atletický míting pre žiakov prvého stupňa 

základných škôl. Okrem spomínanej základnej 

školy J. Fándlyho, sa zúčastnila aj škola J. A. 

Komenského, Cirkevná základná škola a školy zo 

Sládkovičova a Galanty. Za každú školu súťažilo 

jedno družstvo (3 chlapci a tri dievčatá) v šiestich 

disciplínach (skok do diaľky z miesta, 4 – 

minútový beh, štafetový beh cez prekážky, 

štafetový beh, hod medicinbalom a hod raketou). 

 

Žiaci prvého stupňa Základnej školy J. Fándlyho 

v Seredi sa 30. mája 2024 zapojili do súťaže v 

ľahkej atletike, známej ako KINDERIÁDA.  

V jednom družstve bolo osem detí (4 dievčatá a 4 

chlapci), celkom bolo 13 družstiev, ktoré súťažili 

v siedmich atletických disciplínach (skok do diaľky 

z miesta, 3 a 4 – minútový beh, štafetový beh bez 

a cez prekážky, hod medicinbalom, raketou 

a skákanie cez švihadlo). 
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Duchovný a náboženský život 
v meste Sereď 

 
V roku 2024, konkrétne 4. a 11. mája prebiehalo 

prvé sväté prijímanie. K prijímaniu pristúpilo 

spolu 96 detí: 27 detí zo ZŠ J. A. Komenského, 34 

detí z Cirkevnej základnej školy sv. Cyrila a 

Metoda a 35 detí zo ZŠ J. Fándlyho.  

 

 

9. júna 2024 sa konalo Farské agapé v záhrade 

rehoľných sestier sv. Cyrila a Metoda v Seredi. 

Zúčastnila sa starší i mladší návštevníci, ktorí sa 

prišli zabaviť a duchovne obohatiť vďaka 
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pripraveným besedám, živej hudby a premietaniu 

dokumentov. 

 

23. novembra, sa vo farskom kostole v Seredi 

konal koncert Pocta Jánovi Fischerovi-Kvetoňovi. 

Podujatie zorganizovala Základná umelecká 

škola Jána Fischera-Kvetoňa. 

Program koncertu zahŕňal diela Johanna 

Sebastiana Bacha, Jeremiaha Clarka či Luigiho 

Boccheriniho. Využité pritom boli hudobné 

nástroje ako husle, flauta, kontrabas, či klavír. 

Súčasťou programu bol aj Detský spevácky zbor 

Kvetoň. Ich vystúpenie vystriedal chrámový 

spevácky zbor Gaudete. 
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Podujatie bolo usporiadané pri príležitosti 100. 

výročia príchodu Jána Fischera Kvetoňa (1896–

1963), hudobného skladateľa, pedagóga, 

muzikológa a zberateľa ľudových piesní, do 

Serede.  
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Zaujímavosti z histórie mesta 
Sereď 

 
na území sa nachádzajú národné kultúrne 

pamiatky zapísané v Ústrednom zozname 
pamiatkového fondu, ktoré je treba zachovať 
a chrániť v zmysle pamiatkového zákona: 
 

• Kaštieľ a park –zapísané v Ústrednom 
zozname pamiatkového fondu 
pod evidenčným číslom 2257/1-
2, Nám. Slobody 1, Sereď 

 
 

• Pivovar – zapísaný v UZPF ako 
nehnuteľná národná kultúrna pamiatka pod 
evidenčným číslom 2518/1-2, Pivovarská ul. 
17 (hospodárska stavba a pivovar, v súčasnosti 
sklad a byty) 

 

• Meštiansky dom – Nám. Slobody 22, 
zapísaný v UZPF ako nehnuteľná národná 
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kultúrna pamiatka pod evidenčným číslom 
10693 (v súčasnosti radový polyfunkčný dom) 

• Rímskokatolícky kostol sv. Jána 
Krstiteľa – zapísaný v ÚZPF ako 
nehnuteľná národná kultúrna 
pamiatka pod e. č.  2517, ul. M. R. 
Štefánika 10, vysvätený bol v roku 
1781, postavený v barokovo-
klasicistickom slohu, kostol je 

majetkom Rímskokatolíckej cirkvi v správe 
farnosti Sereď 

 

• Stĺp Najsvätejšej Trojice – zapísaný 
v ÚZPF ako nehnuteľná kultúrna pamiatka č. 
48/1-9, originály sôch pod e. č. 48/2-5, od roku 
2007 zreštaurovaný, v súčasnosti stojí stĺp 
s kópiami sôch v záhrade Kostola sv. Jána 
Krstiteľa, originály sú vystavené v stálej 
expozícii Lapidária Mestského múzea v Seredi 

 

• Stĺp so súsoším Panny Márie – 
Immaculaty, zapísaný v ÚZPF  ako 
nehnuteľná národná kultúrna pamiatka pod e. 
č. 11428/1-4 (v súčasnosti stojí v záhrade 
Kostola sv. Jána Krstiteľa v Seredi 
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• Židovský kúpeľ – Mikve, zapísané 
v ÚZPF ako nehnuteľná národná kultúrna 
pamiatka pod e. č. 11430, Kúpeľné nám. 1, 
Sereď 

• Bývalý Židovský pracovný tábor – 
zapísaný v ÚZPF ako nehnuteľná národná 
kultúrna pamiatka pod e. č. 11604/1-6, ul. 
Kasárenská (päť obytných budov pracovného 
tábora a pamätná tabuľa obetiam holokaustu) 

 
Na území mesta sú aj architektonické pamiatky 
a urbanistické pamätihodnosti a pozoruhodnosti, 
ktorú nie sú zapísané v Ústrednom zozname 
pamiatkového fondu, ale majú nesporné historické 
a kultúrne hodnoty: 
 

• budova Mestského úradu – Nám. 
Republiky 10 
(historická budova, 
postavená v roku 
1910 – staviteľ J. 
Tomaschek ml.) 
 

• Fándlyho fara – ul. M. R. Štefánika 8 
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• Mestské múzeum v Seredi – budova 
v majetku mesta, 
prevádzkovateľom múzea 
je v súčasnosti Dom 
kultúry v Seredi 

 

• Budova býv. Rímskokatolíckej školy – ul. 
M. R. Štefánika 1178/6 

 

• Budova býv. Chudobnica sv. Anny – ul. 
M. R. Štefánika 6´ 

 

• Budova býv. Obchodného domu – ul. 
Šintavská 1 (kúpeľňové štúdio 

 

• Poschodový meštiansky dom – ul. SNP 
1203 (tzv. Škapov dom) 

 

• Zvonice – Dolný, Stredný a Horný Čepeň 
 

• Kaplnka Nanebovstúpenia 
Panny Márie – Stredný Čepeň, ul. 
Šulekovská 

• Židovký cintorín – 
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Cukrovarská 46, od prvej pol. 19. storočia má 
niekoľko sekcií, kaplnka z roku 1882 slúži aj 
ako vchod a nachádza sa tu malá výstava 
holokaustu (cintorín spravuje miesta stredná 
škola – Obchodná akadémia, návšteva 
cintorína pre skupiny len na ohlásenie) 

 

• Mestský cintorín – Kasárenská ul., vznik 
koncom 17. storočia, hlavný kríž bol 
premiestnený do novej časti cintorína, v hornej 
časti je socha ukrižovaného Krista, v dolnej 
časti je osadená Bolestná Panna Mária 

 

• Rímskokatolícka fara – Kostolná 10 
 

• Budovy býv. c. k. soľného úradu – 
Šintavská ul. 

 

• Poštový úrad – Poštová 9 
 

• Budova Slovan – Námestie slobody 29 
(predajnňa VV Veka) 

• Budova gymnázia – Kostolná 8 
 



 
63 

 

• Plastika sv. Vendeliná – Čepeňská ulica 
 

• Plastika sv. Jána Nepomuckého – 
pôvodne pri starom moste 

 

• Plastika sv. Jána Nepomuckého – 
Homorov 

 

• Božia muka – Slnečná ul. (na zrušenom 
cintoríne v Dl. Čepeni) 

 

• Golgota – Horný Čepeň 
 

• Kúria – Horný Čepeň 
 

• Kríž – Dolný a Stredný Čepeň 
 

• Násyp konskej železnice – na spojnici 
trati z Trnavy a Leopoldova 

 

• Cestný most cez Váh 
 

• Božia muka – Horný Čepeň 
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• Kríž pri kaplnke – Stredný Čepeň 
 

• Areál cukrovaru s administratívnymi 
budovami 

 

• Areál Kávovín so švajčiarskymi domami 
– (bývalý cukrovar) na Bratislavskej ceste 

 
Pomníky: 
 

• Pomník padlých v prvej svetovej vojne – 
odhalený v roku 1936, obelisk – z čiernej žuly 
osadený na štvorcovom pódiu s vytesanými 
vencami, z Nám. Slobody premiestnený na 
Čepenskú ulicu 
 

• Pomník Slovenského národného 
povstania – v parku pri kaštieli , v roku 1994 
bol obnovený, pamätná tabuľa s menami 
padlých Sereďanov v SNP, súčasne je to aj 
pomník francúzskych partizánov a Vojtecha 
Stoklasa 
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• Pomník Františka Kubača, seredského 
komunistického funkcionára, prvého predsedu 
Slovenskej národnej rady, busta bola v roku 
1989 odstránená (uložená na MsÚ v Seredi), 
poškodený pomník na ulici D. Štúra chátra 
 

Pamätníky: 
 

• Pamätník umučených – na pamiatku 
umučených židov – obetí druhej sv. vojny, 
odhalený v roku 1970, autormi pomníka sú 
architekti: Ferdinand Konček, Ilja Skoček, 
Ľubomír Titl a akad. Sochár Vladimír Hučko 
 

• Pamätník oslobodenia – Nám. Slobody, 
odhalený v roku 1973, autormi sú: Ing. Arch. 
Krajíček a akademický sochár František 
Draškovič 

 

• Pamätník obetiam holokaustu – ul. 
Kasárenská, odhalený v roku 1998, navrhol 
architekt Juraj Fatran z Izraela, realizátorom 
návrhu bol Milan Veselý 
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• Pamätník účastníkom mierových misií 
OSN – UNPROFOR – Námestie slobody 
v Seredi, odhalený v roku 2013 
 

Pamätné tabule: 
 

• Juraj Fándly – odhalená 27. októbra 
1991 na budove bývalej Fándlyho fary – 
Mestské múzeum v Seredi. V rokoch 1778-
1780 pôsobil ako kaplán v Seredi 
 

• J. Exc. Msgr. Štefan Moyzes, biskup, 
prvý predseda Matice slovenskej, tabuľa 
odhalená v roku 2000 s finančným príspevkom 
amerického Slováka – Ing. Ľudovíta Mišíka 

• Tabuľa K úcte padlým občanom Serede 
v r. 1944 v SNP – odhalená na starej budove 
MsÚ 
 

• Tabuľa Mať volá – odhalená 13. apríla 
1997 na budove železničnej stanice na 
pamiatku príchodu prvého transportu 
Slovákov z Maďarska 13. apríla 1947, 
presídľujúcich sa na Slovensko 
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Na katastrálnom území mesta Sereď sa 
nachádzajú chránené časti prírody, ktoré sú 
súčasťou chráneného územia v okrese Galanta: 
 

• Chránené vtáčie územie Úľanská mokraď 
– zaradené do sústavy chránených území 
členských krajín Európskej únie (vyhl. MŽP 
SR č. 437/2008 zo dňa 24. októbra 2008), 
biotopy druhov vtákov európskeho významu 
a biotopov sťahovavých druhov vtákov kane 
močiarnej, kane popolavej, pipíšky chocholatej, 
prepelice poľnej, sokola červenonohého, sokola 
rároha, háje tmavej 
 

• Biokoridor: 
o Rieka Váh s vodnými plochami 
odstavných ramien – prvky ÚSES 
(územný systém ekologickej stability), 
hniezdia tu vzácne druhy vodných 
vtákov ako napr. včelárik zlatý, rybárik 
riečny, chavkoš nočný, volavka popolavá, 
volavka purpurová, bučiačik močiarny, 
bocian biely, labuť hrbozobá 
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vodný tok Váhu s ramenami a vodnými 
plochami štrkovísk umožňuje chov rýb 
a rybolov, SRZ – Mestská organizácia 
Sereď spravuje 11 revírov kaprových vôd, 
vyskytujú sa tu ryby: kapor sazan, kapor 
rybničný (lisý, pološupinatý, šupinatý), 
šťuka severná, zubáč veľkoústy, sumec 
veľký, úhor európsky, hlavátka 
podunajská, podustva severná, mrena 
severná, jalec hlavatý, jalec maloústy, 
každoročne v mesiaci máj prebiehajú 
preteky v love rýb, ktoré vrcholia veľkými 
rýbarskymi pretekmi na ramene Horný 
Ćepeň (22. ročník 2017) 
o Miestami zachované lužné lesy 
a lúčne porasty, z chránených rastlín sa 
vyskytujú napr. hlaváčik jarný, dva 
druhy orchideí – vstavač vojenský, 
červenohlav ploštický, vzácna sápa 
hľuznatá (z čeľade hluchavkovitých) 
o z cicavcov sa vyskytujú čiastočne 
chránené, tchor tmavý a kuna lesná 
a celoročne sú prísne chránené cicavce: 
vydra riečna a syseľ pasienkový, bobor 
vodný 
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o Vyskytuje sa tu poľovná zver: srnec 
lesný, sviňa divá, líška hrdzavá, kačica 
divá, bažant poľný, zajac poľný 
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Kalendár výročí osobností 
 
Počet obyvateľov:  

• v roku 2023 bolo v Seredi 15 196 obyvateľov, 
z toho 7 855 žien a 7 341 mužov; 

• v roku 2022 to bolo 15 323 obyvateľov; 

• v roku 2021 bol počet 15 533 ; 

• V roku 2020 bolo v Seredi 15 763.  
 
Pôrodnosť:  

• v roku 2023 sa narodilo 107 detí, z toho 60 
dievčat a 47 chlapcov; 

• v roku 2022 celkom 123 detí; 

• v roku 2021 to bolo 121; 

• V roku 2020 celkom 150.  
 

Úmrtnosť:  

• roku 2023 umrelo 137 ľudí, z toho 59 žien a 
78 mužov; 

• V roku 2022 to bolo 171 ľudí; 

• V roku 2021 kvôli Covidu umrelo 234 ľudí; 

• V roku 2020 nás opustilo 165 ľudí.  
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Odsťahovaní a prisťahovaní:  

• v roku 2023 sa odsťahovalo 289 a 
prisťahovalo 194 občanov; 

• v roku 2022 celkom 383 občanov a 
prisťahovalo 225 občanov; 

• v roku 2021 to bolo 337 a prisťahovalo 219; 

• V roku 2020 sa rozhodlo odsťahovať 296 
a naopak, prisťahovať 192. 
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V mesiaci január 2024: 

• Lukáš Fišer (1985),  

• Anna Marettová (1942),  

• Anna Hudacká (1929),  

• Janka Maslaňáková (1937),  

• Vojtech Javor (1951),  

• Mária Javorová (1944), 

• Zdeňka Stojková (1962),  

• Mária Hlaváčová (1952),  

• Ladislav Jenčák (1956),  

• Julianna Schlarmannová (1935),  

• Helena Dolejšová (1931),  

• Alena Krajčovicová (1957),  

• Anna Chlebíkoá (1934),  

• Mária Ščasná (1932),  

• Veronika Košťányová (1953) 
 
V mesiaci február 2024: 

• Alžbeta Dušecinová (1934),  

• Emília Zemková (1939),  

• Aurélia Bolemanová (1943),  

• Jana Vranková (1947),  
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• Mária Kuricová (1940),  

• Jozef Vaško (1932),  

• Rozália Benčíková (1933),  

• Miroslav Bocora (1942),  

• Ján Urban (1953),  

• Ján Navrátil (1935),  

• Emil Danihel (1938),  

• Irena Samková (1936),  

• Ján Slíž (1934),  

• Helena Stojková (1961),  

• Vojtech Potisk (1947), 
 

V mesiaci marec 2024: 

• Gabriela Takáčová(1944),  

• Dušan Javor(1954),  

• Stanislav Vaško(1951),  

• Adriana Zemková(1973),  

• Mikuláš Vladovič(1940),  

• Anna Habánová(1941) 
 
V mesiaci apríl 2024: 

• Jana Deáková(1944),  
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• Anna Kuzniarová(1950),  

• Zdeno Delinčák(1961),  

• Ľubomír Tóth(1959),  

• Emil Danihel (1938),  

• Irena Samková (1936),  

• Ján Slíž (1934),  

• Helena Stojková (1961),  

• Vojtech Potisk (1947),  

• Jana Deáková (1944),  

• Anna Kuzniarová (1950),  

• Zdeno Delinčák (1961),  

• Anna Potfajová (1938),  

• Ľubomír Tóth (1959),  

• Antónia Ranincová (1934),  

• Michal Čirka (1935),  

• Vladimír Hrádela (1955) 
 
V mesiaci máj 2024: 

• Eva Lopašková (1955),  

• Jozef Stanko (1957),  

• Attila Rózsa (1971),  

• Mária Červenková (1936),  
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• Margita Farská (1948),  

• Michal Káčer (1938),  

• Štefan Valovič (1939),  

• Ing. Vladimír Malátek (1957),  

• Jozef Oravec (1955),  

• JUDr. Roman Paldan (1945),  

• Božena Viterová (1947),  

• Ing. Jozef Cesnek (1945),  

• Marián Dano (1952),  

• Ján Hodúr (1952) 
 
V mesiaci jún 2024: 

• Vladimír Golej (1961),  

• Marián Šulák (1971),  

• Irena Ivančíková (1940),  

• Helena Magyarová (1953),  

• Ľudmila Habdáková (1955),  

• Alexander Horčičák (1947),  

• Roman Stojkovič (1962),  

• Radomír Šupina (1947),  

• Bohuslav Barbírik (1942),  

• Peter Jakubek (1951),  
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• Oľga Mikéciová (1946),  

• Ing. Ľuboš Vranka (1975),  

• Jozefa Hodúrová (1930),  

• Valentína Matušicová (1941),  

• Miroslav Banáš (1950) 
 
V mesiaci júl 2024: 

• Jozef Jasek (1937),  

• Eva Ševčíková (1936),  

• Timotej Nemček (1987),  

• Natália Baranovičová (1934),  

• Imrich Šipoš (1955),  

• Alexander Šimák (1941),  

• Ján Michalka(1960) 
 
V mesiaci august 2024: 

• Eva Garajová (1950),  

• Štefan Kulich (1939),  

• Pavel Kočnár (1955),  

• Helena Škodová (1943),  

• RSDr. Jozef Kovarovič (1945),  

• Milan Malčovský (1962),  
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• Jaroslav Štefanec (1940),  

• Antónia Úradníčková (1937),  

• Miroslav Rigo (1956),  

• Ľudovít Gál (1957),  

• Juraj Bajmóczy (1940),  

• Iveta Vančová (1962),  

• Milan Schiffer (1931) 
 
V mesiaci september 2024: 

• doc.Ing. František Janíček, CSc. (1954),  

• Hana Lobodášová (1952),  

• Gizela Posztosová (1949),  

• Mária Suchánková (1984),  

• Peter Lakatoš (1949),  

• Ján Rajninec (1954),  

• Ľubomír Gašparík (1955),  

• Helena Poláková (1956),  

• Ján Baláž (1972),  

• Terézia Wongreyová (1937),  

• Ján Pavlovič (1936),  

• Dušan Tóth (1966), 

• Alena Bobáľová (1957),  



 
78 

 

• Štefan Hambálek (1951),  

• Miloš Durmik (1975),  

• Ing. Claudius Krčmárik ( 1951),  

• Tibor Lehocký (1967),  

• Ján Píši (1945),  

• Zdeněk Počta (1938),  

• Angela Urbáneková (1929),  
 

V mesiaci október 2024: 

• Marta Gašparíková (1937),  

• Ľubomír Haberland (1971),  

• Bohuslav Mašlán (1950),  

• Andrea Hrubá (1991),  

• Marta Valaštínová (1945),  

• Dagmar Nyitrayová (1945),  

• Ing. Jaroslav Pavilek (1959),  

• Imrich Lancz (1970),  

• Anna Kiradžievová (1937),  

• Jarmila Kováčová (1946),  

• Mária Tóthová (1935).  

• Milan Beneš (1938),  

• František Dlábik (1966),  
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• Barbora Košecová (1928),  

• Ing. Pavel Žiljak (1948),  

• Irena Chatrnúchová (1956),  

• Mária Liptáková (1936),  

• Maroš Královič (1975),  

• Imrich Lancz (1970),  

• Anna Kiradžievová (1937),  

• Jarmila Kováčová (1946),  

• Mária Tóthová (1935).  

• Milan Beneš (1938),  

• František Dlábik (1966),  

• Barbora Košecová (1928),  

• Ing. Pavel Žiljak (1948),  

• Irena Chatrnúchová (1956),  

• Mária Liptáková (1936),  

• Maroš Královič (1975) 
 
V mesiaci november 2024: 

• Ing. Pavel Šujdák (1942),  

• Mária Mošková (1955),  

• Kristián Vinter (1998),  

• Júlia Benešová (1950),  
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• Michal Jamrich (1942),  

• Slavko Pasternák (1974),  

• Ing. Pavel Šujdák (1942),  

• Mária Mošková (1955),  

• Kristián Vinter (1998),  

• Júlia Benešová (1950),  

• Michal Jamrich (1942),  

• Slavko Pasternák (1974) 
 
V mesiaci december 2024: 

• Elena Hudecová (1948),  

• Miloš Beno (1962),  

• Aladár Drottner (1935),  

• Ing. Miloslav Marek (1932),  

• Anna Jačeková (1953),  

• Karol Buch (1930),  

• Iveta Igazová (1950),  

• Lýdia Bírová (1935),  

• Dušan Trnka (1946),  

• Vojtech Horváth (1994),  

• František Kamenčík (1964),  

• Pavol Hričovský (1960),  
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• Martin Kutlák (1935),  

• MUDr. Eleonóra Olejárová (1931),  

• Kvetuša Majková (1936),  

• Miroslav Královič (1950),  

• Ivan Lehocký (1965),  

• Jozef Rigo (1947),  

• Štefan Garaj (1948),  

• Michal Nagy (1938),  

• Anna Šatarová (1940),  

• Drahotín Valovič (1946),  

• Kvetoslava Endresová (1960),  

• Jana Stojková (1960),  

• Anton Bartoš (1941),  

• Rozália Žemlová (1945),  

• Angela Šimončičová (1951) 
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Pomôcky použité pri 
spracovaní Kronikárskeho 

záznamu Mesta Sereď za rok 
2024 

 
• Uznesenia z rokovaní Mestského 

zastupiteľstva a Mestskej rady v Seredi 

• Periodiká- Seredské novinky, Sme, Pravda, 
Hospodárske noviny 

• Aktuality stiahnuté z webstránok: sme.sk, 
tsk.sk, sport.sk, topspravy.sk, pravda.sk, 
hnonline.sk, dennikn.sk, aktualne.sk, 
aktuality.sk, webnoviny.sk, nasenovinky.sk, 
seredsity.sk, seredonline.sk 

 


